

Сергей Левченко прокомментировал ход программы по переселению из ветхого жилья в Братске

В ходе визита в Братск, губернатор Иркутской области Сергей Левченко обсудил программу по расселению аварийного жилого фонда Иркутской области.

По словам губернатора, программа должна быть продолжена и после 2017 года.

В Братске необходимо расселить 151,3 тысячи квадратных метров аварийного жилья, признанного таковым до 1 января 2012 года. Это практически треть всего аварийного фонда Иркутской области. Напомним, город Братск строился в 50-е годы XX века и представляет собой несколько рабочих поселков, недвижимость в которых давно пришла в аварийное состояние.

На сегодняшний день из общего объема расселено около 33 тысяч квадратных метров. До сих пор не завершен этап 2015-2016 годов, по которому администрация Братска до 31 марта 2017 года обязалась сдать 40 тысяч квадратных метров.

- Правительство в полную силу помогает, чтобы эту программу здесь, в Братске, выполнить. Многие предприятия, которые работают в разных территориях Иркутской области, привлечены сюда. Мы были сегодня на объектах, где строится восемь домов как раз иногородними компаниями. К сожалению, в Братске ситуация такова, что крупнейший строительный комплекс сегодня эту задачу решить не смог. Это недостатки в планировании, не очень ответственное отношение к тому, как переселять, приводит к таким перекосам, когда с одной стороны денег хватает, с другой программа не выполняется в полном объеме, - заявил губернатор.

Губернатор выразил сомнение, что до 1 сентября Братск сможет завершить программу полностью, так как за 8 месяцев построить более 90 тысяч квадратных метров – это практически нереально. По словам Сергея Левченко, он будет обращаться за поддержкой в федеральный центр.



Автор: Лера Крышкина © Babr24.com НЕДВИЖИМОСТЬ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, 👁 13096 06.03.2017, 15:32
📍 1407

URL: <https://babr24.com/?ADE=156506> Bytes: 1765 / 1690 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyayr.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/@nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)